



Руководитель Следственного управления провел выездной личный прием граждан



Руководитель Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу генерал-майор юстиции Алексей Попов совместно с прокурором Коношского района советником юстиции Русланом Корнилаевым и начальником ОМВД России по Коношскому району подполковником полиции Юрием Подболоцким провели личный прием граждан в Няндомском межрайонном следственном отделе с дислокацией в поселке Коноша.

На прием обратились 6 человек. Граждане выразили недовольство качеством предоставляемых услуг ЖКХ, пожаловались на действия судебных приставов, оспаривали процессуальное решение, вынесенное органами полиции, сообщили об отсутствии выплат по программе «Земский доктор».

Все пришедшие на прием граждане получили квалифицированные разъяснения по интересующим вопросам. Поступившие письменные обращения будут рассмотрены в соответствии с требованиями законодательства.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

22 Октября 2022

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1734084>